

**МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ**

# Научный подход к развитию муниципальных образований

9 июля на заседании Ассоциации «Совет муниципальных образований Вологодской области» председатель правления Совета Александр Гордеев и директор ИСЭРТ РАН Владимир Ильин подписали соглашение об информационном и научном взаимодействии в целях эффективного социально-экономического развития муниципальных образований Вологодской области.



Теперь ИСЭРТ РАН будет не только предоставлять сотрудникам муниципалитетов доступ к подготовленной в Институте информации, оказывать консультационные услуги, но и проводить экспертизу стратегий, прогнозов и программ социально-экономического развития муниципальных образований.

Сотрудничество ИСЭРТ РАН с отдельными муниципальными районами ведется довольно давно. Например, учеными ИСЭРТ РАН были разработаны стратегии развития для Вологодского, Бабаевского,

Грязовецкого, Сокольского и Вашкинского районов.

«Мы понимаем, как важна для управленцев муниципального уровня аккумулирующаяся в ИСЭРТ РАН информация по государственному управлению, данные мониторингов общественного мнения, научные исследования, поэтому с энтузиазмом поддержали идею заключения соглашения, которое позволит привести наше взаимодействие с членами Ассоциации в систему», - прокомментировал подписание соглашения директор ИСЭРТ РАН

д.э.н., профессор Владимир Ильин.

**Глафира СЕЛЯКОВА,**  
сотрудник Института

социально-экономического  
развития территорий РАН.

На фото: первый заместитель  
губернатора Вологодской  
области А. И. Шерлыгин,  
глава Вологодского

муниципального района,  
председатель правления Совета  
муниципальных образований

А. В. Гордеев, директор  
ИСЭРТ РАН д.э.н.,

профессор В. А. Ильин.

**ВОЛОГОДСКОЕ УФАС РАЗЪЯСНЯЕТ**

## Нужен ли конкурс?